

CONSILIUL JUDEȚEAN			
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD			
REGISTRATURĂ - INTRARE			
Nr. Document	2/8196		
Ziua	Luna	Anul	
24	03	2018	
Nr. file	Nr. anexe		
2	0		
Mod. primire	Nume		
	A		

Subsemnata ULECAN MARIA, consilier județean ales pe listele Partidului Social Democrat, la alegerile din 5 iunie 2016, în conformitate cu prevederile Legii 215/2011, depun urmatorul:

## RAPORT DE ACTIVITATE

### ANUL 2017

În cursul anului 2017 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare de Consiliul Județean la care am fost convocată, precum și la toate dezbaterile Comisiei de Administratie, comisie din care fac parte de la începutul mandatului din anul 2016.

La fiecare sedință de Comisie am studiat materialele care ne-au fost transmise, participând alături de colegii din comisie și personalul de specialitate al Consiliului Județean la dezbaterile fiecărui proiect de hotărâre, proiecte care au fost susținute de către inițiatori.

În cursul anului 2017 împreună cu o delegație condusă de către domnul președinte Emil Radu Moldovan am efectuat o vizită de lucru în Germania – districtul Meklenburgische-Seenplatte, district cu care județul Bistrița-Năsăud s-a înfrățit. În cadrul vizitei am avut întâlniri de lucru cu conducerea administrativă a districtului precum și cu conducerea Camerei de Comerț și Industrie, ocazie cu care s-a semnat Înțelegerea de cooperare între județul nostru și districtul din Germania, care constă în creșterea capacității instituționale a autorităților publice locale în scopul dezvoltării economico-sociale a comunităților locale, axată pe domenii ca: economie, cultură, turism, mediu de afaceri. Deasemenea am avut prilejul să vizităm un modern depozit de colectare și prelucrare a deșeurilor.

Am fost desemnată de plenul Consiliului Județean să fac parte din A.T.O.P.(Autoritatea Teritorială de Ordine Publică), care funcționează în baza Legii nr.218 din anul 2002. Autoritatea este un organism fără autoritate juridică, funcționează pe lângă Consiliul Județean, scopul nostru fiind acela de a sprijini instituțiile județene precum ISU, Jandarmeria, Poliția Locală, Inspectoratul de Poliție Județean, în asigurarea promovării intereselor comunității județului nostru, în scopul asigurării unui climat de siguranță și securitate a cetățenilor.

Ca membru în Consiliul de Administrație a Școlii Profesionale „Sf. Maria”, din Bistrița, interesul meu a fost ca oferta educațională să fie adecvată an de an cu cererea agenților economici județeni și a pieței muncii, precum și sporirea an de an a bazei materiale a școlii și buna desfășurare a procesului de învățământ.

Ca membru al Asociației Generale a Acționarilor la Societatea Lucrări Drumuri și Poduri Bistrița, societate așa după cum reiese și din denumirea sa, este specializată în lucrări de drumuri și poduri care dispune de o bază materială și de personal, care îi permite statutul de societate importantă în acest domeniu, din județul nostru. Ca membru AGA, am participat de fiecare dată de dezbaterile deciziilor societății, alegerea organelor de conducere și administrare, desemnarea cenzorilor, desemnarea auditorilor societății, preocupându-mă în permanență de buna funcționare a societății.